

FELHÍVÁS 2023/ősz

CSALÁDI ERZSÉBET-TÁBORBAN VALÓ RÉSZVÉTELRE

Kedves Családok!

Az Erzsébet-táborok szervezője és lebonyolítója, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekéért Alapítvány idén a családi hétvégék programsorozatára ősszel még 3 alkalommal várja a családokat a Zánkai Erzsébet-táborba.

A hétvégékre elsősorban a szűkebb családot várjuk (szülők, gyerekek), a szülők akadályoztatása esetén a nagyszülők.

Mielőtt az Űrlap kitöltését elkezdték, kérjük, figyelmesen olvassátok el a " Családi Erzsébet-tábor FELHÍVÁS" c. mellékletet, mely minden részletes tudnivalót tartalmaz.

Jelentkezni az alábbi űrlap kitöltésével lehet a Nagycsaládosok Országos Egyesületénél:

[Családi hétvégék Zánka 2023/ősz \(google.com\)](#)

A kitöltés még nem jelent biztos lehetőséget, az elbírálások után mindenkit e-mailben értesítünk az eredményről.

Az Űrlap beadási határideje: **2023. szeptember 04. (hétfő) reggel 8 óra**

Mindenkinek eredményes pályázást kívánunk!

Üdvözlettel: NOE Régióvezetők

Pályázati felhívás

Családi Erzsébet-táborban való részvételre

Kedves Családok!

Az Erzsébet-táborok szervezője és lebonyolítója, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány idén a családi hétvégék programsorozatára ősszel még 3 alkalommal várja a családokat a Zánkai Erzsébet-táborba.

A hétvégék péntek 14:00-tól vasárnap 10:00 óráig tartanak, 2 éjszaka / 3 nap, teljes ellátás.

Érkezni pénteken 14 órától lehetséges, a szobák elfoglalására várhatóan 16 órától lesz lehetőség.

Pénteken a délelőtti órákban, az őszi táborokban – osztálykirándulásokon - résztvevő gyermekcsoportok szakaszosan hagyják el a tábort, a szobák kiürítése és takarítása is csak ezután kezdődik, ezért 14 óra előtt nincs mód a táborba való érkezésre.

A NOE családjai az alábbi időpontokban kaptak lehetőséget:

09. turnus: 2023.09.15. – 2023.09.17.

10. turnus: 2023.09.22. – 2023.09.24.

11. turnus: 2023.09.29. – 2023.10.01.

A pályázati felületen családonként egy időpont jelölhető.

Részvételi biztosíték **1.000.- Ft/fő, melyet csak a pályázatban nyertes családoknak kell majd a megadott számlaszámra utalni.**

Az oda-vissza utazás önköltséges!!!

Az idei év fontos tudnivalói:

A táborozásban olyan családok vehetnek részt - a NOE által delegálva -, ahol a családok legalább egy tagja 7 év alatti gyermek, vagy a jelentkezés beadásakor érvényes tanulói jogviszonnyal rendelkező 1-12. évfolyamos gyermek.

Csak magyarországi lakhellyel és magyar személyes dokumentumokkal (TAJ-, adószám, ...) rendelkezők jelentkezhetnek.

A szervezet által delegálva olyan családok is érkezhetnek a táborba, ahol a gyermeket vagy gyermekeket nagyszülők vagy nevelőszülők nevelik.

Jelentkezés módja:

Űrlap (megadott link alapján) való kitöltése. Az Űrlapon fel kell töltenetek a NOE tagkártyátok vonalkóddal ellátott oldalának fotóját 1MB alatti méretben! (idei matrica hiányában a tagkártya és az idei befizetési bizonylat együttes fotója; új belépő esetén a befizetési bizonylat képe).

A pályázatot, csak abban az esetben tudjuk elfogadni, ha:

Az űrlapon minden adat **hiánytalanul** kitöltésre került és csatolva van az érvényes NOE tagkártya.

Az űrlapon való jelentkezési határidő: 2023. 09. 04. (hétfő) reggel 8 óra

A pályázat sikeres elküldéséről automatikus válasz üzenet érkezik mindenki részére.

A kitöltés még nem jelent biztos lehetőséget, mindenkit e-mailben tájékoztatunk a pályázat elbírálása után.

Üdvözlettel: NOE Régióvezetők